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Szarvas Város Barátainak 
Köre december 6-án, este 18 
órától várja tagjait és minden 
érdeklődőt a Panoráma Kávé-
házba szokásos klubestjére .Ez-
úttal természetesen megérkezik 
a Mikulás is apró ajándékaival!

December 11-én Szarvas Vá-
ros Barátainak Köre, a Szarva-
sért Alapítvány és a Mozgás-
korlátozottak Szarvasi Egye-
sülete egész napos rendezvényt 
szervez a Vajda Péter Művelő-
dési Központban. A Jótékony-
sági vásáron túlmenően lesz 
még megyetörténeti kiállítás a 
Békés Megyei Levéltár szerve-
zésében, sor kerül a Békés Me-
gyei Jókai Színház vendégjá-
tékára Csillámpor címmel, va-
lamint kapcsolódik hozzá még 
a Békés Megyei Ibsen Kht. 
Kézműves Szakiskolája szer-
vezésében a legfi atalabb kor-
osztály részére kézműves fog-
lalkozás is. Szeretettel várunk 
minden érdeklődőt. 

A Jókai Színház előadása 
egyúttal a Mozgáskorlátozot-
tak Szarvasi Egyesületének a 
Karácsonyi ajándék műsora is.

A Csillámpor című elő-
adásról bővebben: Az  1 óra 
20  perces előadásban a musi-
calirodalom legnagyobb dalai 
csendülnek fel a Jókai Szín-
ház színészei előadásában. 
Elhangzanak a leghíresebb 
dallamok az Evitából, a Jézus 
Krisztus Szupersztárból, az 
Apácákból, az Elisabethből, 
az Edith és Marleneből, és 
más zenés darabokból Garan-
cia a jó szórakozásra a fellé-
pők névsora: Tarsoly Krisz-
tina, Gulyás Attila, Csomós 
Lajos, Szente Éva, Balázs 
Csongor, a Színitanház nö-
vendékei, valamint a Kerekes 
Judit vezette tánckar; az elő-
adás könnyed kikapcsolódást, 
és felhőtlen szórakozást biz-
tosít a nézőknek. Csillámpor: 
utazás a zene szárnyán!

Civil hírek

Minderről dr. Dezső István, 
a baráti kör elnöke számolt be 
azon az ankéton, melyen a kép-
viselőket látták vendégül. De-
zső István összefoglalta rövi-
den civil szervezetük eddigi el-
helyezéseit, a mostani önkor-
mányzati ingatlan felajánlásig. 
A Kossuth utcai házban renge-
teg munkával és a Komép Kft. 
hathatós segítségével sikerült 
megfelelő körülményeket te-
remteni, s azóta tartottak már 
itt klubnapot, elnökségi ülést 
is. Ez alkalommal is megragad-
ta az alkalmat Dezső István, 
hogy a képviselő hölgyeknek, 

uraknak köszönetet mondjon a 
civilek iránt tanúsított fi gyel-
mességükért. Az önkormány-
zat részéről Hodálik Pál alpol-
gármester köszönte meg a meg-
hívást, megemlítve törekvésü-
ket, miszerint az önkormány-
zat-vállalkozók-civilek hár-
masából egy fejlődő városban 
mindhárom „láb”-nak erősnek 
kell lennie. Örömmel állapítot-
ta meg, hogy Szarvason a civi-
lek erősek, kérte is őket, hogy 
továbbra is szolgálják a rájuk 
jellemző lelkesedéssel a város 
ügyeit. Az időközben megér-
kező Babák Mihály polgármes-

Alakul a Civil Udvar
A Kossuth utcas 30. sz. ingatlan homlokzatán nemrég óta 
a Civil Udvar felirat látható, miután Szarvas Város Baráti 
Körének kezdeményezésére, az ingatlan magánszemély és kö-
zületi civiljei megalapították azt.

ter is a kölcsönös elégedettség-
ről, egymás segítéséről szólt. 
A rövid vendéglátás és a Civil 
Udvar többi lakójának meglá-
togatása után Bődi János, a ba-
ráti kör elnökségi tagja, az In-
tegrál Építő Zrt. vezérigazgató-
ja a víziszínpad beruházáshoz 

invitálta az érdeklődőket, mert 
– mint mondta – most jutott el 
az építkezés odáig, hogy mind 
a víziszínpad, mind az új fa-
híd szerkezetileg készen van, s 
nagyjából már mutatja azt a lát-
ványt, amit a teljes befejezett-
ség állapotában is mutatni fog.


